

Ako biste željeli da dobijete još informacija ili biste željeli da dobijete kopiju odjeljka 766.301-7 66.316 statut za Floridu (Section 766.301-7 66.316, Florida Statutes), koji navodi odredbe NICA plana, molimo da pozovete ili pišete na adresu:



Florida Birth-Related Neurological Injury Compensation Association

Post Office Box 14567
Tallahassee, Florida 32317-4567
Telephone: (850) 488-8191
Besplatan poziv: 1-800-398-2129
www.nica.com

Odredba 766.301-7 66.316, Statut za Floridu, («NICA law») dostavlja prava i pomoć za određene neurološke povrede vezane za porođaj i isključiva je pomoć. Ova brošura je pripremljena u skladu sa ovlaštenjima koja nudi Odjeljak 766.316, Statut za Floridu. Kopija cjelokupnog pravilnika je besplatna i u potpunosti može informisati pacijente o njihovim pravima i ograničenjima, u skladu sa odredbama zakona Floride. Od 1989. godine, brojni sudski procesi su interpretirali NICA zakon, objašnjavajući njegovu svrhu.

Bosnian

BUDITE SPOKOJNI

Kada dođe do neočekivanih problema



SUPPORTIVE SERVICES FOR FAMILIES & PHYSICIANS

Rođenje bebe je uzbudljiv i sretan događaj. Imate mnogo razloga da očekujete da će porođaj biti normalan i da će i majka i dijete otići kući zdravi i radosni.

Nažalost, i pored stručnosti i predanosti ljekara i bolnica, komplikacije prilikom poroda se ponekad dese. Vjerovatno je najteža komplikacija ona koja rezultira oštećenjem nervnog sistema novorođenčeta, i zove se "neurološka povreda". Ta povreda može biti katastrofalna - fizički, finansijski i emotivno.

S namjerom da se suoči sa ovim ozbiljnim problemom, Zakonodavno tijelo Floride je 1988. godine donijelo zakon koji je rezultirao planom koji nudi alternativu dugotrajnim sudskim sporovima vezanim za nedostatak stručnosti koji se vode u situacijama kada dijete doživi neurološku povredu pri porodu. Zakon je kreirao udruženje koje se zove Florida Birth-Related Neurological Injury Compensation Association (NICA).

Isključiva pomoć

Zakon propisuje da su odštete pod ovim planom isključive. To znači da, ako je povreda pokrivena ovom planom, dijete i porodica nemaju pravo na naknadu sudskim sporom zbog nedostatka stručnosti.

Kriteriji i pokriće

Neurološke povrede vezane za porođaj se definišu kao povrede kičme ili mozga novorođenčeta koje je rođeno živo, težine najmanje 2500 grama u trenutku poroda. U slučaju rođenja više nego jednog novorođenčeta, težina živog novorođenčeta je 2000 grama za svako novorođenče. Povreda mora biti uzrokovana prekidom dotoka kisika ili mehaničkom povredom koja se desila u toku poroda, pri porođaju ili po oživljavanju nakon samog poroda u bolnici. Samo bolnički porodi su pokriveni.

Povreda mora biti takva da uzrokuje nepovratno i značajno mentalno i fizičko oštećenje. Ovim nisu pokrivena genetske niti urođene abnormalnosti. Samo

povrede beba koje je porodilo ljekar koji učestvuje u ovom planu, kako se to definiše u odredbi 766.302(7) Statuta Floride, su pokrivena ovim planom.



Naknada

Naknada može biti data za slijedeće:

- Stvarni troškovi za neophodnu i prikladnu njegu, usluge, lijekove, opremu, institucije i putovanja, isključujući troškove koje mogu nadoknaditi državna ili federalna vlada, ili privatna osiguravajuća društva.
- Pored toga, odšteta roditeljima ili starateljima novorođenčeta do 250,000 USD. Maksimalan iznos ove premije se povećava svakog januara za 3% kako je navedeno u čl. 766.31, Zakona Floride (2021.).
- Posmrtna beneficija u iznosu od 10,000 USD.
- Nominalni troškovi za pokretanje procesa potraživanja, uključujući advokatske troškove.

NICA je jedan od dva (2) ovakva programa u zemlji i posvećena je upravljanju fondom koji dostavlja naknadu roditeljima čije dijete ima neurološku povredu vezanu za porod, a koja je objašnjena ovom odredbom. Plan ima pristup "Bez sudskih procesa" za sve stranke koje su uključene. To znači da nisu potrebni skupi sudski procesi i da roditelji djeteta koje ispunjava zakonske uslove, i koji ulože žalbu Odjelu za administrativna saslušanja mogu biti u situaciji da dobiju novac sa ovog plana za sve zdravstvene i bolničke usluge.

Na ovu zaštitu imate pravo ako vaš ljekar učestvuje u NICA planu. Ako vaš ljekar učestvuje u planu, to znači da je kupio beneficije za vas u slučaju da vaše dijete doživi neurološku povredu prilikom porođaja, a koja se priznaje zakonom. Ako vam je medicinsko osoblje dalo kopiju ovog informativnog formulara, onda vas obavještavaju da jedan ili više ljekara među vašim zdravstvenim osobljem učestvuje u NICA planu.